Об индивидуальном отборе в 10 класс
 МАОУ «ЦО им. И.А. Милютина» СП «Школа №23»

Уважаемые обучающиеся и родители!

МАОУ «ЦО им. И.А. Милютина» объявляет индивидуальный отбор в 10 класс для получения среднего общего образования. 
Количество вакантных мест всего 112, в т.ч. по профилям обучения:
a) Технологический (инженерный класс[footnoteRef:1]) – 28 человек; [1:  Инженерный класс курируется ПАО «Северсталь» и предполагает знакомство с работой инженера и максимальное погружение в профессию через экскурсии на предприятие, работу по инженерному направлению в Доме научной коллаборации ЧГУ] 

b) Социально-экономический (АГР-класс[footnoteRef:2]) – 28 человек [2:  АГР-класс курируется АНО «Агентство Городского развития», предполагает элективные курсы и комплекс мероприятий по предпринимательской деятельности и бизнес-образованию] 

c) Гуманитарный (педагогический класс[footnoteRef:3]) – 28 человек [3:  Педагогический класс сотрудничает с ГОУ ВПО «Череповецкий государственный университет», ориентирован на профильную подготовку педагогических кадров, подразумевает изучение педагогики и психологии помимо профильных предметов ] 

d) Естественно-научный (медицинский класс[footnoteRef:4])– 28 человек  [4:  Медицинский класс сотрудничает с БПОУВО «Медицинский колледж им. Н.М. Амосова» и Домом научной коллаборации ЧГУ, предполагает элективные курсы по основам медицинских знаний, генетике человека, практическую медицинскую подготовку] 


Алгоритм поступления в 10 класс СП «Школа № 23» в 2025 году
Прием документов для индивидуального отбора производится с 23 июня по 1 августа текущего года.

1. Подача заявления
Заполнить заявление (во вложении) (включая согласие на обработку персональных данных) на индивидуальный отбор, указав профиль обучения.
К заявлению обязательно приложить (принимается только полный пакет документов):	
· Копию паспорта учащегося (фото, прописка);
· Копию паспорта родителя (фото, прописка, дети);
· Копию аттестата об основном общем образовании;
· Копию справки образовательной организации о результатах ГИА по математике, русскому языку и учебному предмету, необходимому для осуществления индивидуального отбора:
· технологический профиль (физика или информатика);
· социально-экономический (обществознание или география);
· гуманитарный (английский язык или литература);
· естественно-научный (химия или биология)
· Копии дипломов победителей и призеров перечневых Олимпиад федерального, регионального и муниципального (всероссийская олимпиада школьников) уровней.
Копии документов представляются с предъявлением подлинников либо заверенными в нотариальном порядке. 
Подать заявление лично родителю (законному представителю) в МАОУ «ЦО им. И.А. Милютина» СП «Школа № 23» (ул. Монтклер, 12А) можно с 09:00 до 17:00.
Необходимо сохранить полученную расписку с указанным персональным кодом.

2. Индивидуальный отбор
Индивидуальный отбор при приеме в 10 класс осуществляется путем составления рейтинга обучающихся.
01 августа 2025 г. — публикация результатов индивидуального отбора путем рейтингования (без ФИО, только по персональному коду)
04 августа 2025 г. — единый день апелляций; публикация результатов индивидуального отбора после апелляций.
Прием заявлений на апелляции с 09:00 до 11:00.

3. Зачисление в СП «Школа №23» МАОУ «ЦО им. И.А. Милютина»
Родители учащихся, которые успешно прошли процедуру индивидуального отбора в 10 класс и рекомендованы к зачислению, приносят документы по графику
05 августа 2024 г. – 09:00 – 16:30
06 августа 2024 г.  – 09:00 – 16:30 
Перечень необходимых документов
· Заявление на зачисление в МАОУ «ЦО им. И.А. Милютина»
· Согласие на обработку персональных данных
· Копия паспорта учащегося (фото, прописка);
· Копия паспорта родителя (фото, прописка, дети);
· Аттестат об основном общем образовании;
· Школьная медицинская карта;
· Школьная карта прививок.

07 августа 2024 года — публикация приказа о зачислении в СП «Школа №23» МАОУ «ЦО им. И.А. Милютина»

ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОФИЛЬ
(ИНЖЕНЕРНЫЙ КЛАСС)
Технологический профиль курируется компанией ПАО «Северсталь», реализующим программу по подготовке инженеров, металлургов и специалистов технической направленности, являющихся потенциальными работниками компании «Северсталь».
Обучение в данном профильном классе предполагает углубленное изучение математики, физики и информатики, систематические экскурсии на предприятие, встречи с работниками компании, а также обучение по дополнительным программам. Обучение на дополнительных курсах организуется еженедельно в ЧГУ и, как и корпоративные мероприятия, является обязательным для всех учащихся профиля.	
В г. Череповце организованы инженерные классы в четырёх школах. Посещение учащимися корпоративных мероприятий, участие в конференциях, олимпиадах, а также успеваемость учитываются в общегородском рейтинге, который формируется каждое полугодие. 
Важным аспектом является приверженность корпоративному стилю (темно-синие жилеты, галстуки у мальчиков, шейные платки у девочек). Форму предоставляет компания «Северсталь». 
По окончании обучения в технологическом профиле выдается сертификат. Компания при желании учащихся заключает с ними целевые договоры, что является преимуществом при поступлении в вузы.

СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ПРОФИЛЬ
(АГР-КЛАСС)
Социально-экономический профиль курируется АНО «Агентство городского развития», реализующей программу, освещающую вопросы предпринимательской деятельности и бизнес-планирования. Цель программы – повышение предпринимательской компетентности учащихся и погружение их в бизнес-среду.
Обучение в данном профильном классе предполагает систематические занятия в рамках дополнительного курса «Основы бизнеса и предпринимательства», посещение курса является обязательным для всех учащихся. В качестве проектной работы в 10 классе создается и защищается бизнес-план.
Профиль предполагает углубленное изучение математики, обществознания, а также элективные курсы, направленные на углубление знаний по финансовой грамотности, правовым основам информационной безопасности, праву и экономике.
Социально-экономический профиль предполагает погружение в предпринимательскую деятельность, бизнес-образование и ориентирован на профессии, сопряженные с социальной сферой, финансами и экономикой, обработкой информации, в связи с чем в учебном плане большее количество часов отведено на освоение соответствующих предметов.

ГУМАНИТАРНЫЙ ПРОФИЛЬ
(педагогический класс)
Гуманитарный профиль ориентирован на профильную подготовку педагогических кадров, в связи с чем образовательный процесс реализуется в рамках сетевого взаимодействия с ФГБОУ ВО «Череповецкий государственный университет». Цель деятельности профильного педагогического класса – создание системы непрерывной специализированной подготовки учащихся 10-11-х классов, ориентированной на продолжение образования на педагогических специальностях высших учебных заведений, поэтому в данном профиле в рамках части, формируемой участниками образовательных отношений, имеются элективные курсы по педагогике и психологии.
Учащиеся данного класса принимают участие в профильных педагогических сменах, мероприятиях ЧГУ.
[bookmark: _GoBack]Гуманитарное направление предполагает углубленное изучение литературы и английского языка, элективные курсы по современной литературе, основам литературоведения, искусству (МХК).


ЕСТЕСТЕННО-НАУЧНЫЙ ПРОФИЛЬ
(медицинский класс)
Естественно-научный профиль ориентирован на подготовку учащихся к поступлению в высшие учебные заведения, связанные с медициной, в связи с этим естественно-научное направление предполагает углубленное изучение химии и биологии, а также элективные курсы по генетике человека, основам медицинского дела.
Профиль предполагает посещение практикоориентированных занятий в БПОУВО «Медицинский колледж им. Н.М. Амосова», курсов в Доме научной коллаборации ЧГУ.
Естественно-научный профиль предполагает погружение в медицинскую сферу.



